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Referat af grupperådsmøde i 2. Lyngby Optaya Gruppe 

Tirsdag d.26. januar 2016 

Afholdt på Spejdermarken, Gedvad 45 

 

Før mødets start var der fællesspisning med deltagelse af ca 20 ledere, 30 spejdere og 30 
forældre. Efterfølgende blev der vist film for børnene, mens mødet blev afholdt. 

Valg af dirigent og referent: 
Formanden for bestyrelsen Birgit Dyrholm bød velkommen. Chuck blev valgt som dirigent og 
Lisbeth Thorn blev valgt som referent. Dirigenten konstaterede, at grupperådsmødet var 
rettidigt indkaldt. 

Beretning fra bestyrelse og ledergruppe: 
Der henvises i det store hele til de udsendte beretninger (udsendt med indkaldelsen og findes 
senere i referatet.) 

Chiwere med 3 ledere og 15 børn skal i det kommende år tage mærket: ”God kammerat”, der 
også kan tages tilbage. Herudover skal de bl.a. deltage i Oak City rally og afsted på Chiwere-
weekend den 2.weekend i juni måned, hvor nogle af forældrene hjælper til med madlavning. 
Årets sommerlejr går til Saltbæk sammen med Dhegiha. 

Dhegiha har 5 ledere og 22 spejdere fordelt i 4 patruljer. Alle skal gerne prøve på skift at være 
patruljeledere/ assistenter og dermed lære at hjælpe og lede hinanden. Dhegiha skal også på 
Oak City samt på sommerlejr til Saltbæk d.26.juni – 2.juli. Herudover skal de tage mærker i det 
kommende år. 

Hos Teton er de 4 ledere til 19 spejdere fordelt på 3 patruljer. De skal i det kommende år på 
divisionsturnering i Mølleå division. Der bliver en Tetonhike i juni, og sommerlejren der ligger i 
den sidste uge af sommerferien – uge 31, bliver en kanotur til Sverige sammen med Santee.  

Santee har 3 ledere og 23 spejdere. I de 3 patruljer er de ældste ledere, og de får løbende 
mulighed for at deltage i forskellige former for lederuddannelser – PLAN samt kurser, som 
divisionen afholder - bl.a. et i januar måned. Der er planer om at gå en 50 km tur (ved deres 
sidste forsøg nåede de 46 km indenfor den afsatte tid), at deltage i Oak City og at tage på 
sommerlejr med Teton. 

Hidatsa – Bonanza har mange unge, der studerer. Derfor har de både en gruppe for passive og 
for aktive medlemmer.  Foråret skal bl.a. bruges til at arbejde videre med at lave en påbegyndt 
totempæl, samt en mulig deltagelse i Oak City. Herudover overvejer de at lave en 
klansommerlejr. 
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Birgitte Saxetorph fortalte herefter om sit arbejde i korpset, hvor de bl.a. arbejder med DDS´s 
værdigrundlag. 

Bestyrelsens beretning og ledergruppens beretninger blev alle godkendt. 

Væsentlige beslutninger om gruppens fremtid, herunder forelæggelse af planer for 
indeværende år. 
Der er ingen større, nye planer for det kommende år. I år 2017 vil gruppen deltage i 
Spejdernes lejr, som er en kæmpe sommerlejr for spejdere for alle korpsene. 

Fremlæggelse af årsregnskab og status for 2015 til godkendelse: 
Regnskabet blev godkendt. 

Vedtagelse af budget for 2016, herunder fastsættelse af medlemskontingent.  
Eske og Birgit forklarede, at der ifølge budgettet er et overskud på 16.000,-kr, men at 
bestyrelsen mener, at det er acceptabelt. Man kan evt. bruge det til at justere lidt på 
betalingen til Spejdernes lejr i 2017. Budgettet blev vedtaget. 

De årlige kontingentsatser for 2016 er dermed: 

Medlemskategori Samlet Deraf kontingent Deraf turkontingent 
Almindeligt aktive 2000 1340 660 
Udeboende SU berettigede 1130 800 330 
Passive over 25 år 600

 

600  
Ledere (lovpligtigt minimum) 75 75  
Støttemedlemmer 100 100  

 

 

Fastsættelse af antallet af bestyrelsesmedlemmer.  
Samme antal som tidligere vedtages. 

Valg til bestyrelsen. 
Birgit Dyrholm og Eske Sparsøe blev genvalgt. Helle Marina Oxfeldt valgte at trække sit 
kandidatur. To nye forældre – Dorte Kristiansen og Marie Baker Drud blev valgt ind i 
bestyrelsen. 

Unge: Her blev Nanna Devantier genvalgt og Helene Poulsen (Santee spejder) blev valgt ind. 

Ledere: Jacob Sørensen, Jeppe Justesen og Mikkel Smith Eiby (Chuck) blev valgt. 

  

3 
Grupperådsmøde i 2. Lyngby Optaya, januar 2016 



Medlemmer af gruppestyrelsen efter valget den 26. januar 2016: 

 

Funktion Navn Valgt i Telefon 
Formand Birgit Dyrholm 2016 27 12 67 60 
Kasserer Eske Sparsø 2016 60 61 06 67 
    

 

 

Forældrerep. Dorte Kristiansen 2016 

 

 
Forældrerep Marie Baker Drud 2016  
Forældrerep Dorte Gram 2015 24 44 00 84 
Forældrerep. Lisbeth Thorn 2015 25 81 61 55 
Forældrerep. Peter A. Breum 2015 44 49 03 57 
    
Gruppeleder Jan Justesen 2016 20 22 11 17 
Leder Jacob H. Sørensen 2016  
Leder Mikkel Smith Eiby 2016  
Leder Jeppe Justesen 2016  
Leder Claus Kenberg 2015  
Leder Mette Heinbæk-Larsen 2015  
Ung Nanna Devantier 2016  
Ung Helene Poulsen 2016  
Ung Line Hillerup 2015  
Ung Maja Justesen 2015  

 

Valg af gruppens 2 medlemmer af korpsrådet. 
Her valgtes Maja Justesen og Helene Poulsen. 

Valg til divisionsrådet. 
Jan Justesen, Maja Justesen, Birgit Dyrholm, Jakob Teisner Rørbæk og Mette Heinbæk Larsen 
blev valgt. 

Valg af revisor og en revisorsupleant. 
Jakob Thaysen Rørbech fortsætter som revisor og Bitten Grove som revisorsupleant. 

Godkendelse af gruppens udviklingsplan. 
Den fremsendte udviklingsplan blev godkendt. 

Beretning fra større arrangementer tilknyttet gruppen jvf. §54 (i lovene for DDS). 
Ingen 

Eventuelt. 
Der var ingen punkter eller spørgsmål. 

Herefter fortalte og demonstrerede Jacob Hedelund Sørensen brugen af det nye elektroniske 
tilmeldingssystem som korpset har lagt ud på gruppens hjemmeside. Der kan her bemærkes,  

4 
Grupperådsmøde i 2. Lyngby Optaya, januar 2016 



 

  

5 
Grupperådsmøde i 2. Lyngby Optaya, januar 2016 



Udviklingsplan - 2. Lyngby Optaya - 2016 
 

I 2. Lyngby Optaya har vi klare værdier og retningslinjer for hvilken gruppe vi ønsker at være. Vi 
bestræber os på at sikre, at når vi træffer beslutninger – store, som små – så går de i en retning, som 
understøtter dette sæt af værdier. Ganske kort fortalt er det ikke i 2. Lyngby Optaya at ’man går til spejder’  

 
– hos 2. Lyngby Optaya – der ER man spejder.  
 

Denne tilgang, er gældende for alle, både børn, unge, og ledere. Vi skal være 
spejdere, og vi skal lave spejderarbejde. Vi skal have det sjovt, opbygge 
venskaber, og få menneskelige og praktiske færdigheder gennem vores 
spejderliv. 
 

I 2. Lyngby Optaya, handler det således om at balancere dagsordener og 
beslutninger, så de understøtter dette værdigrundlag - herunder at sikre en 
stærk ledergruppe, en solid økonomi, en god administration, det rette 

medlemsantal, og en tæt forældrekontakt. 
 

Vores værdier findes altid i 2. Lyngby Optayas lederhåndbog: 
 

• Vi er her fordi det er sjovt 
 

• Vi har aktiviteter og traditioner som understøtter spejder ideen og Indianerteamaet. 
 

• Vi har en gennemgående pædagogisk tråd, på tværs af stammerne. 
 

• Vi har klare forventninger til hinanden og er gode til at håndtere problemstillinger. 
 

• Vi er en rummelig gruppe med plads til forskelligheder, og hvor alle føler de er en del af 
fællesskabet. 

 

• Vi arbejder med realiserbare ideer. 
 

• Vi samarbejder på tværs af stammerne 
 

• Vi sætter den kulinariske oplevelse højt 
 

• Vi er gode til at guide nye ledere. 
 

• Vi er et godt og genkendeligt brand 
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Beretninger ved grupperådsmøde:  
 

 

Beretning fra formanden (Birgit Dyrholm) 
 
Alle spejderne var i år i igen sammen på sommerlejr og jeg havde den heldige oplevelse at få lov at komme 
søndag formiddag. Det var hyggeligt at se lejren være rejst og børnene godt i gang med tv-programmet 
”nabohjælp” hvor alle grene lavede noget for en anden gren. Der var som altid en hyggelig stemning og 
nogle trætte børn man fik hjem fra lejr. 
 
Vi holdt et sidst loppemarked lige før sommerferien og trak os så pænt ud af loppe-foreningen. Stort tak til 
alle, der har givet en stor eller lille hånd med i alle de år vi har haft lopperne. 
 
Årets familietur i september gik til Nejlinge og jeg tror vi slog rekord, vi var tilmeldt 112 til spisning lørdag 
aften. Turen bød på både regn og sol i en blanding og vi mødte en masse spændende guder og fik dystet i 
forskellige spejderfærdigheder. Det var rigtig hyggeligt og en god måde at forældre og ledere lære hinanden 
lidt at kende. En rigtig god tradition som jeg håber alle vil fortsætte med at bakke op om. 
 
Vi har igen i år haft rigtig mange medlemmer, mere end 110 er registret. Det skyldes helt sikkert det 
gode spejderarbejde som ledere og assistenter udfører i gruppen og det gode sammenhold de har. Men vi 
skal også huske på at gruppen kun kan fungere hvis også der er opbakning fra forældrene. 
 
Vi som forældre skal huske at holde den gode tone, stole på at lederne har godt styr på det og hvis der 
er noget man gerne vil vende med lederne, bør man overveje om det skal være lige før/efter et møde 
eller om det er bedre at bede en leder om at ringe. 
Jeg glæder mig til endnu en periode som formand for gruppen og håber vi sammen kan udvikle 
denne, så vi fortsat har en rigtig god gruppe. 
Bestyrelsesformand 
Birgit Dyrholm 
 

Beretning fra kassereren (Eske Sparsø) 
Regnskabet for 2015 er revideret og ses ovenover. Det viser et pænt overskud: Dette skyldes primært 
at vi fik et godt sidste loppemarked men også lidt lavere udgifter på ture og lejre end budgetteret, dog 
kun en lille smule sammenlignet med 2014, hvor man heller ikke brugte det budgetterede beløb. 
Dertil har vi fået mange penge igen fra afregning af elforbruget for 2014. 
Kontingent, turkontingent og deltagerbetaling svarer dog meget godt til nettoudgifterne til ture og 
andre spejderaktiviteter. 
 
I starten af året fik vi opsat varmepumper i de to mest brugte hytter med 75% tilskud fra Gladsaxe 
kommune. Det er forventningen, at de kan spare en anselig del af varmeregningen, da hytterne er el 
opvarmede. Elforbruget har i hvert fald været lavere i 2015 end i 2014. 
 
En del spejdere og ledere har deltaget i lederkurser i løbet af 2015: En enkelt Santee-spejder deltog i 
Mølleå Divisions patruljeleder-træning i januar; et par ledere har deltaget i forskellige 
spejderlederkurser afholdt af DDS; og endelig deltog otte spejdere i spejderlederkurser i efterårsferien 
(de såkaldte Plan-kurser) og i påsken. Gruppen har også afholdt et førstehjælpskursus for spejdere og 
ledere. 
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Generelt om gruppens økonomi 
Med ca. 100 medlemmer har DDS 2. Lyngby en sund og fornuftif økonomi. Vi har årlige udgifter 
mellem typisk 350.000 og 500.000; det afhænger af ambitionerne for sommerlejr samt hvilket større 
vedligehold, der foretages af hytterne i årets løb. Gladsaxe kommune dækker en fast procentdel af 
udgifter til drift og vedligehold af hytterne samt leje af hytter og lejrpladser til ture. Dette gør at større 
udgifter på disse punkter også modsvares af større indtægter. 

 

 

Beretning fra Chiwere (Mikrogrenen) v. Mette Heinsbæk-Larsen 
(0. & 1. klasse) 

Vi startede året med, at udnytte de mørke aftener hvor vi spillede knæklys kongespil og lave 
refleksløb rundt på Tinta. Knæklys kongespil var et hit da det var nyt og meget anderledes for 
dem alle. Chiwere elsker at lave bål selv, så det fik de lov til at lave og der blev hygget med 
skumfiduser og kiks.  
I foråret gik vi i gang med at tage håndværks mærket, dette brugte vi 4 møder på hvor vi 
lavede aktiviteter der omhandlede håndværk. Vi gennemgik grundfarver, lavede vindmøller 
og afstøbning med gips af deres hænder som herefter skulle males, ud fra det de havde lært 
om grundfarver. Vi tog en tur til radiomarken hvor vi øvede os i at morse til hinanden.  
Vi har brugt en del af foråret på at samarbejde med hinanden, da det er vigtigt de kan dette.  
 
Mini primi er en tur med divisionen som vi nyder, at være med på og her møder man andre 
Chiwere spejdere fra andre grupper i vores division. Der er rigtig mange spejdere samme sted 
da også dhegiha deltog sammen med de øvrige fra divisionen.  
 
Oak-city rally er et sæbekasse løb hvor vi skal skubbe sæbekassebilen ca. 10 km. for at komme 
frem til mål hvor forældrene ventede på os. Vi har brugt en del møder i foråret på, at forberede 
os til denne tur. Hjulene skulle pumpes, så vi brugte et helt møde på at tage på tanken og 
pumpe hjulene. Herefter skulle bilen vaskes og males så den kom til at ligne det tema Chiwere 
havde ønsket for bilerne. Vi deltog med 2 biler og Chiwere hyggede sig undervejs og havde en 
god tur. 
  
Sommerlejren nærmede sig og det betød samtidig, at vi 
skulle i gang med at forberede os til lejren. Vi byggede 
derfor et legebord ud af rafter så Chiwere kunne øve sig i 
at binde besnøringer, da vi skulle bygge et køkkenbord på 
sommerlejren ud fra samme principper. 
Sommerlejren gik til Vordingborg hvor 8 Chiwere spejdere 
deltog. Vi havde en god uge med forskellige aktiviteter. 
 
Da sommerferien endelig var slut kunne man igen komme 
til de ugentlig spejdermøder og det var Chiwere glade for, 
da de jo helst vil mødes hver uge.  
Vi fik taget nogle perler til indianer mærket og hygget med 
bål. Vi fik snakket lidt om oprykning som skulle ske på familieweekenden, så alle var 
forberedt på hvad der skulle ske nu hvor en del skulle rykke op til dhegiha.  
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Familieweekenden er en lidt anderledes spejdertur end de øvrige, da forældre og søskende må 
deltage fra lørdag til søndag. Fra Chiwere deltog 16 spejdere hvor 7 af dem rykkede op til 
Dhegiha. Alt i alt var det en god tur selvom vejret ikke helt var med os.  
 
I løbet af efteråret har vi brugt en del møder på at tage klimamærket. Vi har bl.a. snakket om 
nedbrydning af affald smidt i naturen og lavet en vindmølle.  
Vi har også taget mærket udeliv som har omfattet et forlænget møde hvor vi lavede 
pandekager og æbler på bål.  
 
Den årlige juletur gik til Høbjerghus hvor der var forskellige aktiviteter, vi var bl.a. på løb 
rundt på grunden og lavede julehygge indendørs om eftermiddag i form af julebag, 
krympeplast osv. Julemanden kom også på besøg og læste historie for alle spejderne i 
gruppen.  
 
Der skulle også laves julegaver, så dette har vi brugt lidt møder på og de fik alle lavet nogle 
fine gaver. Sidste møde inden jul, var et rigtig hyggemøde med film og lidt godt at spise så det 
var et rigtig hyggeligt møde.  

Chiwerehilsen 
Nanna, Peter & Mette 

 

Beretning fra Dhegiha (minigrenen) v. Mathilde Hillerup Kristensen 
(2. & 3. klasse) 

I foråret var vi bl.a. en tur i Rundetårn, og vi var helt oppe i observatoriet og kigge i teleskopet. 
Desuden fejrede vi fastelavn sammen med resten af gruppen, som vi plejer. Herefter indledte vi et 
håndværksforløb, hvor vi først hver skulle farve et stykke stof med op til tre forskellige farver 
batikfarve. De efterfølgende gange gik med, at alle syede sin egen bestikpose på symaskine. I løbet af 
foråret havde vi også et par løb, hvor spejderne kom ud i patruljer og løste diverse småopgaver. I maj 
var vi traditionen tro på MiniPrimi, som altid var det en fornøjelse at komme på telttur og få mødt 
nogle andre spejdere fra divisionen.  

Der gik en række møder med at klargøre sæbekassebiler til Oak City Rally, for de skulle både pumpes, 
vaskes og males. I år deltog vi med hele 20 Dhegiha-spejdere, så det var vel nærmest en rekord i sig 
selv. 

Vores sommerafslutning var en enkelt overnatning i shelterne på Tinta, hvor spejderne byggede 
køkkenbord og øvede sig til sommerlejren.  

 

I år gik sommerlejren til Vordingborg, og det var, 
trods mangel på badevejr, en dejlig tur med 
hyggelige aktiviteter, mad over bål, vandretur til 
Gåsetårnet, lejrbål, godnathistorier og meget 
andet  
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Efter de ældste spejdere i hver gren rykkede videre til den næste på Familieweekenden, fik vi en masse 
nye spejdere i Dhegiha. Vi har tre patruljer, som allerede er blevet gode til at stå pænt og melde til og 
fra. Vi øver os i forskellige færdigheder, og har netop færdiggjort forløbet ’Klar dig selv’. Vi slutter året 
af med en juletur i hyggens tegn og bager pebernødder det sidste møde inden jul. Vi ser frem til et nyt 
år med en masse gode spejdermøder, hvor spejderne skal lære lidt om knob, kort og kompas, 
patruljeliv og meget andet, og så håber vi mange vil deltage på de forskellige ture, der kommer.   

Tak for et godt år og godt nytår! 

Uhg Dhegihaledelsen 

 
Beretning fra Teton (juniorgrenen) v. Heidi Hillerup 
(4. & 5. klasse) 

Teton har i den grad haft et begivenhedsrigt år. De ugentlige møder fokuserede i foråret på generelle 
spejderfærdigheder, såsom håndtering af kniv, sav, økse samt kort og kompas. Alle vigtige færdigheder, 
der blev sat på prøve på dette års JuniorDivi på Nejlingegrunden (samme sted som Familieweekenden 
afholdes). Her dystes der på lige fod i samarbejde, spejderdyder og lejrliv. Det mere kreative islæt lod 
sig udfolde da Teton deltog på årets Oak City 
Rally med sæbekassebilerne Oreo’s og 
Klovnebilen, der begge kom mere eller mindre 
helskinnede igennem. Vi havde en super 
Teton-Dhegiha hike i juni, hvor 2. års 
Dhegiha’erne blev introduceret til Tetonlivet, 
bl.a med stærk chili kylling. 

 

 Årets sommerlejr gik til Dehnshytten ved 
Vordingborg og til trods for det kølige 
sommervejr fik Teton bl.a bygget den for 
sejeste hængebro til glæde for alle på lejren. 
Desuden var Teton på en svært 
strabadserende hike, hvor vi forcerede stejle skrænter fulde at tjørnekrat og hvor spejderne viste den 
allerbedste spejderånd med samarbejde og gåpåmod man sjældent har set.  

 

 

I efterårssæsonen blev stort set hele teton udskiftet med friske nyoprykkede spejdere, der blev 
arbejdet med at få øksebeviset i hus og træning i båltænding og ildslukning. Efteråret bød også på den 
årlige snigeøvelse på Djævlebakken og masser af koder og lidt kompas træning. 

Vi siger tak for et godt og travlt spejderår og glæder til det kommende. 

God jul og godt nytår – vi ses!  
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Tetonledelsen 

 

Beretning fra Santee (troppen) v Jacob Hedelund Sørensen.  

(6. til 9. klasse) 

I starten af 2015 var der PLPA-træning som vanligt, teamet var aktiviteter, små forløb, vi deltog med en 
kursist. Vi var i år på gruppesommerlejr ved Dehnshytten, Vordingborg. Det blev til en hyggelig uge med 
det bedste danske sommervejr.  

Vi fik bl.a. trænet i af bygge en båd og mestre den i oprørte 
vande, det gav porte, I vandt Mølleå Sejladsen i Spejder 
klassen med et meget flot forspring ned til de næste både. 
På familieweekenden var der traditionelt oprykning. Vi fik 
tilført nye kræfter, og er delt i 3 patruljer, med 23 Santee 
spejdere i alt. Derudover fik vi også en ny leder, Mikkel. Så 
var der mange der var på Plan, forsæt med det. Vi kan ikke 
sige det for mange gange Plan er meget vigtigt at deltage på, 
nye færdigheder/venner, aktiviteter vi ikke kan tilbyde som 
gruppe. Tag af sted, det eneste du skal betale er dine 
lommepenge….    
 

Vi gælder os til det nye år, hvor mange gode og sjove ture/møder venter! Spørgsmål er meget 
velkommende og besvares på bedste vis, på vejene af Santee ledelsen.  
  
Med Santee hilsen Mikkel, Christian & Jacob 
 

Beretning fra Bonanza (klan) v Maja Justensen. 
I foråret holdte klanen en stor fæst for alle seniorspejdere. Festen var en stor succes som gav et mindre 
overskud. Festen var i gruppens ånd, da temaet var indianer/cowboys.  

Vi valgte at holde festen frem for at vinde totalt overlegen i Oak City Rally.  

Vi ville have holdt noget klan sommerlejr, men det blev ikke til noget.  

Efter sommerferien valgte vi ny klanleder. Esben Sigvardsen. Vi delte også klanen op i aktive og passive 
medlemmer. Vi aftalte at de passive klanmedlemmer skulle stå for et møde den første onsdag i hver 
måned, hvor alle de passive også mødte op. Vi lagde en plan for aktiviteter gennem året.  

Vi har siden sommerferien arbejdet på en totempæl, som stadig arbejdes på. I efteråret var vi 8 
personer på senior træftræf, med stor succes. Efter seniortræf blev vi udfordret af Trørød klan, selvom 
vi skulle finde på udfordringen. Vi udfordrede dem i nat-kongespil. Der var kun to fra Trørød klan som 
mødte op, men det var stadig en succes.  

Vi afsluttede året med en hyggelig afslutningen med pakkeleg.  

 

Beretning fra gruppelederen (Jan Justesen) 
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Af møder har jeg spredt over hele året bl.a. deltaget i bestyrelses og ledelsesmøder i 2. Lyngby Optaya 
og gruppeledermøder i divisionen. 

På gruppeledermøder i divisionen holder jeg som repræsentant for 2. Lyngby Optaya, møde med de 
øvrige gruppeledere i Mølleå division. Mølleå division dækker De Blå Spejdere i Gladsaxe, Lyngby 
Taarbæk og Rudersdals kommuner. Her tales om divisionens arrangementer og udveksles erfaringer 
grupperne imellem.  

 

Året startede med den traditionsrige Banket som er en slags nytårsfrokost for 
alle ledere og seniorer i 2. Lyngby Optaya. 

I marts måned holdt hele ledergruppen en weekend hvor vi fik diskuteret 
hvordan vi gerne vil have at gruppen udvikler sig i fremtiden. 

Af ture jeg har deltaget i skal nævnes Påsketuren, som jo er Santee, Hidatsa 
og ledernes årlige tur til Hallandsåsen i det sydlige Sverige, hvor vi, 
medbringende mad og udstyr, i de 5 helligdage vandrer ca. 50 km. i den 
skønneste svenske natur. Maden tilberedes over bål og alle sover i bivuak, sheltere eller under åben 
himmel.  

 

Så har gruppen solgt Lillebror lodder i foråret med et pænt økonomisk overskud. 

Sommerlejren gik i 2015 til Dehnshytten. Lejren ligger ved Vordingborg lige ved skoven og lige ned til 
Storstrømmen. Der blev dog ikke til meget badning da det enten var halvdårligt vejr med regn eller 
storm. 

 

Familieweekenden var i år som traditionen byder i Høbjerghus ved Helsinge.  

 

Årets sidste tur var den traditionsrige, igen i år velplanlagte, juletur med deltagelse af hele gruppens 
spejdere, hvor også Julemanden kom med gaver til alle de artige børn. 

 

Blandt lederne arbejder vi fortsat med at udvikle os selv som en samlet ledergruppe samtidigt med at vi 
forsøger at gøre det så godt som muligt for børnene. 

Med spejder og indianer hilsen. 

Itangcang. 
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VÆR BEREDT 
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Gruppeledelsen 

Den daglige "spejdermæssige" ledelse, består af gruppelederen og lederne for de enkelte grene: 

Gruppeleder 

Gruppeleder  Jan Justesen   20 22 11 17 
Gruppeassistent Claus Kenberg   50 60 48 49 
 

Chiwere, Mikrogrenen, for de 6-8 årige 

Mikroleder  Mette Heinsbæk-Larsen  27 38 95 13 
Mikroassistent Nanna Devantier  45 88 68 37 
Mikroassistent Peter Schjerling  60 70 39 54 
 

Dhegiha, Minigrenen, for de 8-10 årige 

Minileder  Jeppe Ellesøe Justesen  60 93 80 54 
Miniassistent Emil Egegaard Hennild  51 74 56 73 
Miniassistent Stine Kærsgaard Theede  22 54 47 87 
Miniassistent Mathilde Hillerup Kristensen  22 17 73 77 
Miniassistent Mads Stahnke   30 28 44 69 
 

Teton, Juniorgrenen, for de 10-12 årige 

Juniorleder  Heidi Hillerup   40 54 20 03 
Juniorassistent Ronja Smith Eiby  41 42 19 53 
Juniorassistent Mikkel Smith Eiby  25 21 03 17 
Juniorassistent Nicolai Hannibal Karved  20 95 23 18 
 

Santee, Spejdergrenen, for de 12-15 årige 

Tropsleder  Jacob H. Sørensen  35 85 24 33 
Tropsassistent Christian M. Hansen  28 62 56 47 
Tropsassistent Mikkel Christensen  28 60 11 90 
 

Bonanza, Seniorerne, for de 16-20 årige, Krea Klan 

Klanleder  Esben Sigvardsen  29 65 43 21 

Hidatsa, Seniorerne, for de 20-25 årige, Krea Klan 

Klanleder  Birgitte Saxetorph  23 20 07 53 

  

14 
Grupperådsmøde i 2. Lyngby Optaya, januar 2016 



 

  

15 
Grupperådsmøde i 2. Lyngby Optaya, januar 2016 



 

  

16 
Grupperådsmøde i 2. Lyngby Optaya, januar 2016 



  

17 
Grupperådsmøde i 2. Lyngby Optaya, januar 2016 



 

 

 

18 
Grupperådsmøde i 2. Lyngby Optaya, januar 2016 



 

19 
Grupperådsmøde i 2. Lyngby Optaya, januar 2016 


	Januar - 2016
	Udviklingsplan - 2. Lyngby Optaya - 2016

	Beretninger ved grupperådsmøde:
	Beretning fra formanden (Birgit Dyrholm)
	Beretning fra kassereren (Eske Sparsø)
	Beretning fra Chiwere (Mikrogrenen) v. Mette Heinsbæk-Larsen

	Beretning fra Dhegiha (minigrenen) v. Mathilde Hillerup Kristensen
	Beretning fra Teton (juniorgrenen) v. Heidi Hillerup
	Beretning fra Bonanza (klan) v Maja Justensen.
	Beretning fra gruppelederen (Jan Justesen)

